Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....002

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p )
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In sistemul cartezian de coordonate xOy se considerd punctele A(3,0), B(3,3), €(0,6) si D(2,2).

a) Sa se calculeze distanta de la punctul A la punctul B.
b) Sa se calculeze aria triunghiului ABC.
¢) Sa se demonstreze cad punctele A, C si D sunt coliniare.
d) Sa se arate ca triunghiul DEF este dreptunghic, unde DE = 52, DF =542 si EF =10.
e) Sise calculeze 1g*60°.
f) Si se calculeze, in multimea numerelor complexe, numarul (2—i )2.
SUBIECTUL II ( 30p )
1.
a) Sasecalculeze 1+3+5+7+...+21.
b) Se considera functiile f,g:R—>R, cuf (x)=—x+3, astfel incat functia g este inversa
functiei f. Sa se calculeze g(2).
¢) Si se determine termenul din mijloc al dezvoltarii (2a— 3)4 .
d) Sa se rezolve ecuatia lg(x2 + 10)= lg(7x) xe (0,00).
e) Saserezolve ecuatia V2—x=x, x<2.
2.
Se considerd functia f:R - R, f(x)=2x+e".
a) Sase calculeze f (O)
b) Sisecalculeze f’(x), xeR.
¢) Sase calculeze lim w .
x—0 X
1
d) Sa se calculeze J. fx)dx.
0
e) Sisecalculeze lim f(—x).
X—>o0
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SUBIECTUL III ( 20p )
Se considera functiile f:R—>R, f(x)=1-x

si f,:R—>R, fn(x):(fofo...f)(x), ne N*, unde ,,o” reprezinti operatia de
%,—/

denori f
compunere a functiilor.

a) S se calculeze £(0).
b) Sisearatecd (fof)x)=x, VxeR.

¢) Sa se determine inversa functiei f.

3 21
d) Siscarateci (2 1 O|=f(4).
1 0 2
1 0 10
e) Daca A =( f( ) f( )j, si se demonstreze ca A =( ] si sa se calculeze
) r@) 01

A+AT+ A+ A+ AT+ AC.
f) Utilizand metoda inductiei matematice, sa se arate cd  f5, (x)=x si Sors (x)=1-x,

VkeN', VxeR.
g) Sisecalculeze f(1)+ £, (1)+...+ fp0(1).
SUBIECTUL IV (20p )
Se considerd functia f:R >R, f(x)=e*—e".
a) Sisecalculeze f(2)—f(-2).

er

X )

b) Sisearatecid f'(x)= pentru orice xe€ R.

1
¢) Sa se calculeze I f(x)-e* dx.
0

d) Sa se arate ca functia f este crescatoare pe R.

e) Sa se calculeze lim M
x—eo Dot

1
f) Sase calculeze I fx)dx.
-1

g) Siasecalculeze lim (f(1)+ f(2)+...+ f(n)).

n—o
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Varianta 2
SUBIECTUL 1

a) AB=3.
b) S.c=

—_ = N\

30
¢c) [0 6
2 21
d) EF’=DE’+ DF?® = triunghiul DEF este dreptunghic.
e) 1g'60°=9.
f) (2-i) =3-4i.

=0.

SUBIECTUL 11

1.

a) S=121

b) g(x)=—x+3si g(2)=1.

¢) T,=216a".

d) xe{2,5}.

e x=1.

2.

a) Prin calcul direct obtinem f(0)
b) f(x)=2+e",VxeR.

c) limwz&

x=0 X

1.

1

d) I(2x+e‘)dx=e.

0

e) lim f(—x)=—oo.

X—oo

SUBIECTUL III

a) Prin calcul direct: £(0)=1.

b) (fof)x)=rf(f(x)=x,VxeR.
¢) Din punctul b), folosind definitia functiei inverse rezultd f~' = f .
d) Se obtine prin calcul direct.
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0 1 . > . 3 4 5 6
e) A= .Obtinem A" =1,,atunci A" =A,A"=1,, A=A A" =1,
1 0

: 2 3 4 5 6 3 3
si A+A"+A +A"+A + A" =3A+31, = 3 3
f) Pentru k=1, f,(x)=x, adevdrat din b) si
fi(x)=f,(f(x))= f(x)=1-x, adevarat.

Presupundnd adevarat ca f,, (x) =xsi f,,,,(x)=1—x pentru ke N",
ardtdimcd f,, ,(x)=x5si f,,,,(x)=1-x.

Dar f,,,(x)= fy,(f(x) =1=f(x) = x. Analog f, ;(x)=1-x.

Folosind metoda inductiei matematice rezulta ca relatiile sunt
adevarate pentru Vke N'.
g) f()+£0)+. + f,()=0+1+0+1+...4+40+1=50.

SUBIECTUL IV

a) f(2)-f(=2)=e*—e?—e? +e> =2¢> —2e.
b) f'(x), =e‘+e .

! 2

1 2x 2x

0 J‘ e +1 cody = e by _e +1.
e’ 2 2
0 0
, e +1 . <

d f(x)= —>0,Vxe R, deci feste crescitoare pe R.
o timl® e = 1

xoe Dot aoe Dot 2

0 e [l hi=lerse] =0,

g) }Ti_l)’g(f(l)+f(2)+...+f(n))=}liﬁlg(e—e’1 +el—e’ +.. . +e" —e’")

=lim((e+e* +e’ +...4¢")—(e" +e2 +e +...4e™))

n—oo

nf el i)

—=o0,

e—1 e -1
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